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○恵我ノ荘駅利用者アンケート調査集計結果 

 

【アンケート調査実施日】 

（平日 朝・夕） 

平成 29年 7 月 6日（木）午前 7時～午前 9時半。 

平成 29年 7 月 6日（木）午後 4時半～午後 7時。 

（休日） 

平成 29年 7 月 8日（土）午前 9時～午後 4時。  

 

【アンケート調査回収結果】 

配布数 1,566 通に対し、回収数 398 通となり、回収率は 25.4%となりました。 

 

【アンケート調査項目別集計一覧】 

（１）年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日・朝 平日・夕方 休日 合計 平日・朝 平日・夕方 休日 合計

男性 42 29 59 130 41.2% 28.2% 30.6% 32.7%

女性 53 67 117 237 52.0% 65.0% 60.6% 59.5%

無回答 7 7 17 31 6.9% 6.8% 8.8% 7.8%

計 102 103 193 398 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答数 構成比
選択項目

平日・朝 平日・夕方 休日 合計 平日・朝 平日・夕方 休日 合計

10代 4 10 8 22 3.9% 9.7% 4.1% 5.5%

20代 1 5 8 14 1.0% 4.9% 4.1% 3.5%

30代 11 15 19 45 10.8% 14.6% 9.8% 11.3%

40代 27 24 36 87 26.5% 23.3% 18.7% 21.9%

50代 21 15 29 65 20.6% 14.6% 15.0% 16.3%

60代 23 24 47 94 22.5% 23.3% 24.4% 23.6%

70代 12 6 35 53 11.8% 5.8% 18.1% 13.3%

80代以上 3 4 11 18 2.9% 3.9% 5.7% 4.5%

計 102 103 193 398 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答数 構成比
選択項目
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（３）職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）駅の利用目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）駅の利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平日・朝 平日・夕方 休日 合計 平日・朝 平日・夕方 休日 合計

週4日以上 84 76 98 258 82.4% 73.8% 50.8% 64.8%

週2～3日 12 8 34 54 11.8% 7.8% 17.6% 13.6%

週1日程度 3 14 33 50 2.9% 13.6% 17.1% 12.6%

ほぼ利用しない 1 3 27 31 1.0% 2.9% 14.0% 7.8%

無回答 2 2 1 5 2.0% 1.9% 0.5% 1.3%

計 102 103 193 398 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答数 構成比
選択項目

平日・朝 平日・夕方 休日 合計 平日・朝 平日・夕方 休日 合計

通勤 82 69 71 222 80.4% 67.0% 36.8% 55.8%

通学 4 8 14 26 3.9% 7.8% 7.3% 6.5%

通院 4 0 25 29 3.9% 0.0% 13.0% 7.3%

買物 8 16 71 95 7.8% 15.5% 36.8% 23.9%

旅行 1 3 15 19 1.0% 2.9% 7.8% 4.8%

その他 7 15 52 74 6.9% 14.6% 26.9% 18.6%

無回答 2 0 1 3 2.0% 0.0% 0.5% 0.8%

計 108 111 249 468 105.9% 107.8% 129.1% 117.7%

回答数 構成比
選択項目

平日・朝 平日・夕方 休日 合計 平日・朝 平日・夕方 休日 合計

会社員 67 50 65 182 65.7% 48.5% 33.7% 45.7%

自営業 3 11 12 26 2.9% 10.7% 6.2% 6.5%

学生 4 9 10 23 3.9% 8.7% 5.2% 5.8%

家事手伝い 0 1 3 4 0.0% 1.0% 1.6% 1.0%

専業主婦 6 7 45 58 5.9% 6.8% 23.3% 14.6%

 パート・アルバイト 13 15 32 60 12.7% 14.6% 16.6% 15.1%

その他 9 9 25 43 8.8% 8.7% 13.0% 10.8%

無回答 0 1 1 2 0.0% 1.0% 0.5% 0.5%

計 102 103 193 398 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答数 構成比
選択項目
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（６）駅までの移動手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）駅前南側広場に必要なもの 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）皆さまの主なご意見 

｢歩行者の安全な通行環境｣に関する主なご意見･・・・・・・・１４２件（５４．８％） 

・道路幅が狭く、歩行者や自転車と車が接近し、危険を感じる。安全対策をしてほしい。 

・踏切の遮断機が下りている時間が長く、渋滞が発生し、車の通行量が多く、危険であ

る。 

・バスが通行するバス停付近だけでも広くしてほしい。 

・歩道を設置してほしい。 

・道路を拡幅してほしい。 

・駅前道路が狭く、通行の危険がある。商店の立退きが必要である。 

・踏切の拡幅に合わせて、南北道路を 6ｍに拡幅してほしい。 

・雨天時、傘を差しながらの歩行は危険な状況である。 

・交通渋滞解消のため、一般車両やバスを駅前広場内に入れてほしい。 

平日・朝 平日・夕方 休日 合計 平日・朝 平日・夕方 休日 合計

徒歩 66 71 147 284 64.7% 68.9% 76.2% 71.4%

自転車 32 25 42 99 31.4% 24.3% 21.8% 24.9%

バイク 4 2 2 8 3.9% 1.9% 1.0% 2.0%

バス 2 3 5 10 2.0% 2.9% 2.6% 2.5%

タクシー 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.5% 0.3%

自動車（運転） 2 0 2 4 2.0% 0.0% 1.0% 1.0%

自動車（送迎） 3 5 3 11 2.9% 4.9% 1.6% 2.8%

その他 0 0 2 2 0.0% 0.0% 1.0% 0.5%

無回答 0 1 0 1 0.0% 1.0% 0.0% 0.3%

計 109 107 204 420 106.9% 103.9% 105.7% 105.7%

回答数 構成比
選択項目

平日・朝 平日・夕方 休日 合計 平日・朝 平日・夕方 休日 合計

駅前広場 66 71 147 284 64.7% 68.9% 76.2% 71.4%

歩行者の安全な通行環境 32 25 42 99 31.4% 24.3% 21.8% 24.9%

バス停（駅前広場内） 4 2 2 8 3.9% 1.9% 1.0% 2.0%

タクシー乗り場 2 3 5 10 2.0% 2.9% 2.6% 2.5%

イベント広場 0 0 1 1 0.0% 0.0% 0.5% 0.3%

その他 2 0 2 4 2.0% 0.0% 1.0% 1.0%

無回答 3 5 3 11 2.9% 4.9% 1.6% 2.8%

計 109 106 202 417 106.9% 102.9% 104.7% 104.9%

回答数 構成比
選択項目
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｢駅前広場｣に関する主なご意見･・・・・・・・・・・・・・・・２９件（１１．２％） 

・駅の出入り口を広場の中央にする。 

・タクシー乗り場は不要である。駅前広場が広くなると、車の増加が懸念される。 

・全面禁煙にしてほしい。 

・踏切の南側の道路に面する建物をバロンの北側にある駐車場に移転して、バス停、タク

シー乗り場を設けてはどうか。 

・ロータリー等を設置し、車での送迎をしやすくしてほしい。 

・イベント広場等を設置すると、今以上に混雑ことが懸念されるため、不要である。 

・イベント広場を設置し、フリーマーケット等を開催してほしい。 

・交通渋滞解消のため、一般車両やバスを駅前広場内に入れてほしい。 

・ベンチ等を設置し、休憩や待ち合わせ等に利用可能な場所にしてほしい。 

｢駐車場｣に関する主なご意見･・・・・・・・・・・・・・・・・・・２件（０．８％） 

・駅前広場に駐車場を整備してほしい。 

・泉州銀行に用事の無い方も銀行の駐車場に駐車している。銀行に用事のある際、駐車で

きないことが多い。 

｢駐輪場｣に関するご意見･・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・１件（０．４％） 

・有料の自転車置場と取締りの強化をしてほしい。 

｢イベント（広場）｣に関する主なご意見･・・・・・・・・・・・・・４件（１．５％） 

・駅前広場でのフリーマーケットの開催や芸人等を呼んでほしい。 

・駅前広場に屋根付きベンチを設置し、催しの掲示場所を設けてほしい。 

｢駅舎｣に関する主なご意見･・・・・・・・・・・・・・・・・・・１７件（６．６％） 

・橋上駅舎にしてほしい。 

・ホームのベンチがある箇所に屋根を付けてほしい。雨天時に濡れないため。 

・朝のラッシュ時に、改札前が混雑するので広くしてほしい。 

・喫煙の指定場所を設けてほしい。 

・踏切事故を防止するため、南北をつなぐエレベーター等の設置を検討してほしい。 

・駅ホームが狭いため、ラッシュ時は危険である。 

｢施設等の誘致｣に関する主なご意見･・・・・・・・・・・・・・・１１件（４．２％） 

・コンビニエンスストアを誘致してほしい。 

・スーパーマーケットを誘致してほしい。 

・銀行の誘致又は、ＡＴＭを設置してほしい。 
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※回答者の結果の割合「％」は、各回答数の割合を小数点以下第２位で四捨五入したものです。

そのため、単数回答（複数の選択肢から１つ選ぶ方式）であっても合計値 100.0%にならない場

合があります。 

※複数回答（複数の選択肢から２つ以上選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごとの回答数に

対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0%を超える場合があります。 

｢その他｣に関する主なご意見･・・・・・・・・・・・・・・・・５３件（２０．５％） 

・道路、駅前広場の整備を早急にしてほしい。 

・北側の整備も検討してほしい。 

・恵我ノ荘駅にも朝夕の時間帯に急行か準急が停車してほしい。 


